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SZENTES és VIDÉKE
1OOO orosz halott.

Bécs aug. 9. érkezett hajnali 4 órakor 
Deutsche3 Volksblatt szerint Bukarestben óriási a megdöbbenés, mert az orosz csapatok nagy tömegekben Galaccal szem

ben Jasszi felé nyomulnak. Sajfó erélyesen követeli a kormány intézkedését.
A Scburtern és Soldau közti orosz német hacban, a németek közel engedték magukhoz oroszokat s ekkor gépfegyvereikkel 

iszonyú pusztítást vittek véghez. Oroszok ezer halottat vesztve menekültek a harctérről.
Németek Lüttichen kívül negyedikén bombázni kezdték Namuri erődöt, Belgium kulcsát.

Újabb orosz vereség.
Krakó aug. 9. érkezett hajnali 5 óra. 

Nyolcszáz galíciai önkéntes Frank kapitány vezetésével megtámadott ezer alvó kozákot, kozákok 400, lengyelek 140 ha
lottat és sok sebesülteit vesztetlek.

Elismerés a sajtónak.
Jóleső elismerésben részesítette a monarchia hazafias sajtóját őfelsége a király. Mint Bécsből hivatalossan táviratozzék, 

ő császári és apostoli királyi felsége kegyes volt kifejezését adni élénk megelégedésének a felett a hazafias 
kitatásra mutató magatartás felett, amelyet Ausztria Magyarország sajtója a jelenlegi európai válság folya
mán tanúsít és Berchtold gróf, külügyminisztert felhatalmazta arra, hogy ezt köztudomásra hozza.

A sajtó minden önérzetes, becsületes munkása büszke e legfelsőbb helyről jött elismerés.

A miniszter elnök audienciája.
Budapest aug 8. 

őfelsége audienciájáról gróf Tisza István miniszterelnök ma este munkapárti körben a következőket mondotta :
— őfenségénél voltam és hala istennek a legvirulóbb egészségben, friss testi és szellemi erőben 

találtam, őfelsége ismételten örömöt és e'ismerését fejezte ki a nemzet magatartása fölött és különös örö
mét afölött is, hogy a trónörökös pár budapesti látogatása oly fényes lefolyású volt.

Tisza István gróf a helyzetről.
Tisza István gróf miniszterelnök örömmel konstatálta a munkapárti körben, hogy örvendetesen alakul minden, ami a saját 

erőnkre vonatkozik.
A Monarcia egész lakosságának tettrekész lelkes hangulatát ismerjük — úgymond a miniszterelnök A 
mozgósítás és a csapatok elszállítása teljesen az előre felállított kombinációk szerint a legkisebb zavar vagy 
fennakadás nélkül megy végbe. Ez már magában véve is biztató jel, de amit katonai vezetés tekintetében 
megtudhattam és tapasztalhattam csak is arra indít, hogy teljes bizalommal nézzünk a jövőbe.

Három szerb hajó elfogatása.
Hivatalos jelentés Ujmoldova aug. 8. 

Marscha'l Kálmán csendőrfőhadnagy vezetésével csendőreink feltartóztattak az Aldunán három szerb gőzöst és tizenegy 
uszály hajót. A hajókon összesen 222 szerb alattvaló volt, akiket átadtak katonai parancsnokságnak.

Svájc semlegessége.
A svájci községtanács elhatározta, hogy semlegessége bisztositására megszállja a francia Savoyt, amire szerződéses joguk 

van. A franciáknak azonban aligha fog a köztársaság e lépése tettszeni.

d barbár franciák.
Rómán keresztül kapja a Pester Lloyd tudósítója a párisi hírt, hogy a francia fővárosban tartózkodó románokat egy két 

nap óta ugyanolyan kíméletlenséggel inzu’tálják, mint a német osztrák és magyar alattvalókat. Több ezernyi olasz munkást is ki
utasítottak Franciaországból.

A harctérről.
Hivatalos jelentés aug 8. 

A harctéri jelentések kieme’ik Barack János csendőrnek hősiességét, aki egy orosz járőrt, aki az osztrák határt átlépte 
tíz pisztolylövéssel visszaűzött. Kiemeli továbbá a jelentés Manowarda Zsigmond főhadnagy hősies viselkedését, aki Podstaloniska 
szívós védelmében kü'önösen kitűnt, egyik hozzátartozója temetéséről sietvén a csatamezőre.

A déli harctérről újabb esemény Ilire nem érkezeit.
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